

古有桃花源，隐蔽之深，引文人墨客尽寻之。今有飞天·时代雅苑，堪比古时桃花源，采用新亚洲风格，在承袭传统人文建筑风格的同时，更加注重对现代生活价值的精雕细刻。飞天·时代雅苑承袭国企匠心，以新亚洲风格探寻现代景观的审美，构图布局充分融合人文、生活、历史等建筑元素，为居者建造一座真正可以传承的府邸。



飞天·时代雅苑项目营销中心一景。

飞天·时代雅苑

桃花源里的雅致生活

本报记者 秦 秦

人的一生中，除了做自己喜欢的事儿，最欢喜的就是和相看两不厌的人待在一起。组建理想家庭的前提条件之一就是拥有一套理想的房子。每个人心中都有一套房放幸福的房子，这个房子不用太大，够住就行，内有庭院、外有公园，周边配套齐全，出门交通便利。你中意的居所是什么样子呢？让我们跟随本期《时代雅苑》专栏记者的笔触，来听听三位女士对房子的感悟和向往。

傅阿婆：向往品质大宅的完美人生

要说退休之后的生活，那真是时间一大把！儿女已成家立业，孙辈们忙于学业，自己和老伴儿每天读书、看报、养花、逗鸟过得很充实。孩子们说我们住了一辈子的单元楼，是时候改善改善居住环境了。说起对房子的要求，面积适中、亮堂堂就行，户型方方正正的，重点是一定要买一楼。前庭、后院方便我和老伴儿养花、喂鱼打发时光。这段时间，孩子陪我逛了几个楼盘，总听卖房的姑娘、小伙说什么新亚洲建筑，开始还听不太明白，后来我懂了，就是咱们的中式建筑加上西式的一些理念，但说到底还是要以我们中式风格为主。

生活之中，不乏像傅阿姨这样热爱生活、精于细节的人。新亚洲风雅大宅飞天·时代雅苑，庭院内小园香径、林间鸟鸣、细密竹林，让久居城市中的人们回归平静。飞天·时代雅苑对每个景观细节精雕细琢，喷泉、雕塑、跌水等，都达到精工级水准。在我国的建筑文化中，园林向来都是居所的灵魂。因为它不单单是生活场景的延伸，同时也是人们心灵空间的延伸。规划设计上，飞天·时代雅苑充分利用地块的纵深，在拉大楼间距的同时，预留了更多的社区空间，从而打造下沉式社区庭院，形成别具一格的九进式院落规划，延展空间层次，让居者充分享受自由自在的灵动。

凌女士：醉心暖意家居的其乐融融

家是柴米油盐酱醋茶，家是相亲相爱的地方。都说鱼与熊掌不可兼得，凌女士尽心竭力地维持着工作、生活两者之间的平衡。最开心的日子莫过于周末大扫除，一家人分工得当，有说有笑地忙碌着，自己专注于厨艺，围着小小的灶台，每一道色香味俱全的佳肴，都是暖暖的爱。



市民咨询项目详情。

“年纪越大，越安于烟火的宁静。最幸福的生活是重复。这一天与明天，这一年与下一年，最难抵达的不是变化，而是相似。就像日子，清淡未必无味，即使简单，也能活出自己的欢喜。”凌女士在微信朋友圈里写道：“我微笑着，只是轻轻把窗打开，让风送来淡淡的花香，抑或让小鸟的鸣叫挂在屋檐下，孩子沉浸在自己的乐高世界里。我窝在藤椅里手不释卷，喝着刚泡好的菊花茶，就这样安静地写几行字。”

采访时，记者得知凌女士刚有了二胎，准备换一间大房子。在丰收路附近工作的她既不想生活过于喧闹，也渴望交通便利，或许飞天·时代雅苑是不错的选择。选择一幢房子，便是选择了一种生活态度。在寸土寸金的城市中芯，生态公园显得尤为珍贵，飞天·时代雅苑周边有龙源湖公园，公园围绕，让老人有愉快的健身

之地，让孩子从小徜徉在生态公园的环境中，也是全家假日休闲的时候舒缓快节奏工作生活的理想去处。飞天·时代雅苑它不仅使人享有安全感和稳定感，更让人感到灵魂深处的宁静和淡泊中蕴含的生活态度。

凤姑娘：追求精致小屋的格调生活

漫步于霓虹灯下，却会幻想青石板桥。青葱岁月里拎起长裙踮起脚尖跳水洼的可爱模样，都在时间的磨砺中一去不返。终日忙碌于办公桌前无穷无尽的工作，疲惫于生意场上的觥筹交错，所有的喧嚣震荡着内心，片刻的安静成了奢望。好不容易盼到周末，慌忙逃离烦琐的工作，回到温馨的小窝，开始自己的精致生活。闲暇之时，凤姑娘总爱侍弄些花花草草。缕缕阳光照进安静的房间里，摊开一桌的香艳花草，让自己的想象力发挥到极致，修修剪剪，在瓶、盘、碗、缸、筒、篮、盆等各种花器里插入花草，就有了一件件精致完美、富有诗情画意，能再现大自然美和生活美的花卉艺术品。

的确，见惯了尘世的繁华，看多了喧嚣车马，人反而更想亲近自然，梦想着在杨柳堆烟处驻足，在一汪湖水旁居住。城市向西，沿着这历来被怀川人推崇的人文贵地寻找，你会发现城市西区已经成为人们的居住福地。以前说到梦想中的居住地，人们首先想到的往往是繁华的地段、宽敞的户型。然而“庭院深深，杨柳堆烟”的居住情调早就随着城镇化的推进消失殆尽。飞天·时代雅苑的出现，或许可以让人们重拾最初的建筑审美。飞天·时代雅苑着力打造丰富的生态景观、完善的交通配套、舒适合理的生活空间，以求实现品质与格调人生。对于那些行走在对美好居住不懈追求路上的人们来说，飞天·时代雅苑就是梦想的居住地。

本报讯(记者秦秦)近日，记者在飞天·时代雅苑项目施工现场了解到，该项目部分楼栋已实现封顶。其中1、3、4、7号楼已实现封顶；11号楼轻质隔墙安装完成95%，外墙保温施工过半；6号楼轻质隔墙安装完成80%，外墙保温施工完成10%；5号楼轻质隔墙安装完成60%；2号楼建至14层；8号楼主体正负零以下施工完成；9、10号楼均建至4层。

春耕、夏耘、秋收……初秋时节，气温不减，飞天·时代雅苑的建设者坚守在工作岗位上，抢工期、赶进度、保蓝天、抓安全，不负业主期待，让家盛开成理想的模样。

飞天·时代雅苑 多栋楼实现封顶



飞天·时代雅苑项目实景图。

(本版图片均由本报记者秦秦摄)